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ATA DA TRIGESIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MESQUITA, em 11/06/2024. 

 

 

Ao decimo primeiro dia do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan, o Presidente Vereador Gelson Henrique comunicou a 

ausencia do Secretário Marcel Taí Gostei por motivos pessoais, e convidou o Vereador Carlos 

Rangel para secretariar a sessão. O secretário interino vereador Carlos Rangel fez a chamada 

nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os vereadores: 

vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Renan Bolinha, vereador Diogo 

Talento, vereador Thiago Barbante, vereador Marcelo Radar, Vereador Dudu 2D e vereador 

Gion Flor. Totalizando a presença de sete vereadores e quatro ausentes, sendo eles: vereador 

Marcel Tai Gostei, vereador Bruno Lucena, vereador Roberto Emidio e vereador Sancler 

Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 

31ª Sessão Ordinária do ano de 2024. . Em seguida, colocou em Discussão e Votação as Atas 

da 29ª e 30ª Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade 

de voto. O secretário interino fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Projeto de Lei Complementar 2/2024, oriundo da Mensagem 

08/2024 de autoria do Poder Executivo que: “INCLUI O ARTIGO 232-A, DÁ NOVA 

REDAÇÃO AOS ARTIGOS 252, 315, 316, 317 e 327 e ALTERAM OS PARÁGRAFOS 

ÚNICOS DOS ARTIGOS 451 e 452 DA LEI COMPLEMENTAR Nº 17 DE 22 DE 

DEZEMBRODE 2014. TAIS ARTIGOS DISPÕEM SOBRE O DEC - DOMICILIO 

ELETRÔNICO DO CONTRIBUINTE, PARA A COMUNICAÇÃO ELETRÔNICA ENTRE 

O MUNICÍPIO DE MESQUITA, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

FAZENDA, E O SUJEITO PASSIVO DAS OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS E NÃO 

TRIBUTÁRIAS POR ELA ADMINISTRADA.” INDICAÇÃO LEGISLATIVA Vereador 

Carlos Rangel – Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico para que seja 

realizado os serviços de tapa buraco e recapeamento asfáltico nas ruas: Magno de Carvalho, 

Luci Flores, Paulo Macedo, João Bittencourt, Nelson Ramos, Pereira Reis, Aurélia, Henrique 

Lussac, Aurora, Júpiter, Marte, Lígia e Av. Presidente Castelo Branco. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 

MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador Gion Flor Protocolou nesta Casa 

Legislativa 08 pedidos de providências. Vereador Roberto Emídio Protocolou nesta Casa 

Legislativa 01 pedido de providência. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

Vereador Gion Flor Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - 

LEONARDO PAULO DA SILVA - JOSÉ AUGUSTO DE ASSIS, QUADRILHA SÓ 

ZOEIRA. TEMA LIVRE: O vereador Gion Flor fez o uso da tribuna para conceder 

homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos aos senhores Alexandre Torres da Silva e 

Souza e André Luiz de Souza Valladão Silva. O vereador Thiago Barbante fez o uso da 

tribuna para conceder homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos ao senhor Ulivan 

Chaves Machado. NÃO HÁ ORDEM DO DIA. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador 

Dudu 2D fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Congratulação e Aplausos ao 

senhor Celio de Almeida Lacerda. O vereador Thiago Barbante fez o uso da tribuna para 

agradecer o Prefeito Jorge Miranda e o deputado Renato Miranda por sempre atender suas 

solicitações para melhoria dos municipis. O vereador Gion Flor fez o uso da tribuna para 

agradecer o Governo Jorge Miranda e a secretaria de obras por atender todas as suas 

solicitações. Nada mais a constar, o presidente encerrou a 31° sessão ordinária.  


